



RETIFICAÇÃO 001 DO PROCESSO SELETIVO Nº 005/2021

O Prefeito Municipal de Patos de Minas, no uso de suas atribuições, ALTERA os Anexo I e III do Processo Seletivo Simplificado 005/2021 do Edital do Processo Seletivo 005/2021:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS:

CARGO	VAGAS	CARGA HORARIA	LOCAL DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO
Médico Especialista Pediatra Plantonista	2(dois)	24 horas por semana	UPA	9.830,62 (nome mil oitocentos e trinta reais e sessenta e dois centavos)
Médico Generalista Plantonista	2(dois)	24 horas por semana	UPA	9.830,62 (nome mil oitocentos e trinta reais e sessenta e dois centavos)

- Além do Vencimento Básico, farão jus à vantagem pecuniária no valor de R\$125,51 e ao Vale Alimentação no valor de R\$530,00 mensais.

ANEXO III

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 005/2021

DATA	ESPECIFICAÇÃO
26/04/2021	Publicação e divulgação do Edital: No diário oficial do Município e Site da Prefeitura de Patos de Minas.
27/04/2021	Início do período de Inscrições: Início das inscrições pelo email saude.chamamento@patosdeminas.mg.gov.br , a partir das 07 h, horário de Brasília.
01/05/2021	Término do período de Inscrições: *Data limite para envio das inscrições, as 24h, horário de Brasília.
03/05/2021	Divulgação preliminar dos resultados: Divulgação dos resultados preliminares no site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 17 horas.
04/05/2021	Recurso Apresentados conforme descrito no Edital.
07/05/2021	Divulgação dos Resultados Final: Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
08/05/2021	Recurso quanto ao Resultado Final: Apresentados conforme descrito no Edital.
09/05/2021	Divulgação do recurso do Resultado Final: Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
11/05/2021	Homologação do Processo Seletivo Simplificado: Diário Oficial do Município



LEIA-SE:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS:

CARGO	VAGAS	CARGA HORARIA	LOCAL DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO
Médico Especialista Pediatria Plantonista	2(dois)	24 horas por semana	UPA	9.830,62 (nove mil oitocentos e trinta reais e sessenta e dois centavos)
Médico Generalista Plantonista	2(dois)	24 horas por semana	UPA	9.830,62 (nove mil oitocentos e trinta reais e sessenta e dois centavos)

- Além do Vencimento Básico, farão jus à vantagem pecuniária no valor de R\$125,51 e ao Vale Alimentação no valor de R\$530,00 mensais.

ANEXO III

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 005/2021

DATA	ESPECIFICAÇÃO
26/04/2021	Publicação e divulgação do Edital: No diário oficial do Município e Site da Prefeitura de Patos de Minas.
27/04/2021	Início do período de Inscrições: Início das inscrições pelo email saude.chamamento@patosdeminas.mg.gov.br , a partir das 07 h, horário de Brasília.
02/05/2021	Término do período de Inscrições: *Data limite para envio das inscrições, as 24h, horário de Brasília.
04/05/2021	Divulgação preliminar dos resultados: Divulgação dos resultados preliminares no site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 17 horas.
05/05/2021	Recurso Apresentados conforme descrito no Edital.
06/05/2021	Divulgação dos Resultados Final: Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
07/05/2021	Recurso quanto ao Resultado Final: Apresentados conforme descrito no Edital.
10/05/2021	Divulgação do recurso do Resultado Final: Site da Prefeitura de Patos de Minas, a partir das 14 horas.
12/05/2021	Homologação do Processo Seletivo Simplificado: Diário Oficial do Município

Patos de Minas, 29 de abril de 2021.

Luis Eduardo Falcão Ferreira
Prefeito de Patos de Minas